



Crna Gora  
Ministarstvo odbrane

Adresa: Jovana Tomaševića 29,  
81000 Podgorica, Crna Gora  
tel: +382 20 483 277  
www.mod.gov.me

UPIBroj:12-037/ 24-448/6

11.4.2024. godine

**Za: DIJANA KAŽIĆ**  
**samostalna savjetnica I**  
**Direktorat za politiku odbrane u**  
**Ministarstvu odbrane**

Ministarstvo odbrane, na osnovu člana 30 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Službeni list CG“, br. 44/12 i 30/17) i člana 18 Zakona o upravnom postupku („Službeni list CG“, br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), postupajući po zahtjevu, Dijane Kažić, samostalne savjetnice I u Ministarstvu odbrane, donosi

## **RJEŠENJE**

Dozvoljava se slobodan pristup aktima o: varijabilnom dijelu zarade, dodatku na osnovnu zaradu, uvećanju zarade zbog rada dužeg od punog radnog vremena, dnevnica za službena putovanja, dodatku za rad u komisijama i radnim grupama i o pohađanju kurseva i obuka državnih službenika i namještenika raspoređenih u Direktoratu za politiku odbrane za period od 2010. godine do dana podnošenja zahtjeva.

Pristup informacijama ostvariće se neposrednim uvidom.

Troškova postupka nije bilo.

## **OBRAZLOŽENJE**

Dijana Kažić, samostalna savjetnica I u Ministarstvu odbrane podnijela je ovom ministarstvu 1.4.2024. godine zahtjev za slobodan pristup informacijama kojim je tražila: „Uvid u rješenja o visini dodatka za varijabiljni dio zarade zaposlenih u Direktoratu za

politiku odbrane, za period od 2010. godine do dana podnošenja zahtjeva; Uvid u rješenja o visini dodatka za prekovremeno plaćen posao, zaposlenih u Direktoratu za politiku odbrane, za period od 2010. godine do dana podnošenja zahtjeva; Uvid u rješenja o visini dodatka na osnovnu zaradu za obavljanje poslova na određenim radnim mjestima, zaposlenih u Direktoratu za politiku odbrane, za period od 2010. godine do dana podnošenja zahtjeva; Uvid u rješenja o visini dodatka za rad u komisijama, radnim grupama, radnog tijela, savjetodavnog tijela ili drugog oblika rada, koje je obrazovala Vlada CG, potpredsjednik Vlade CG, ministar, starješina samostalnog organa uprave, u kojima su uzeli učešća zaposleni u Direktoratu za politiku odbrane, za period od 2010. godine do dana podnošenja zahtjeva; Uvid u evidenciju o dodjeli dnevnica za službena putovanja zaposlenih u Direktoratu za politiku odbrane, za period od 2010. godine do dana podnošenja zahtjeva; Uvid u evidenciju o pohađanju i vremenskom trajanju, kurseva, obuka, treninga, studijskim putovanjima, zaposlenih u Direktoratu za politiku odbrane, za period od 2010. godine do dana podnošenja zahtjeva.”

U postupku po zahtjevu ovaj organ je utvrdio da je u posjedu dokumenata iz stava I dispozitiva ovog rješenja, te je u skladu sa članom 30 stav 2 Zakona o slobodnom pristupu informacijama, odlučeno da se dozvoli pristup traženim informacijama. Imajući u vidu obimnost tražene dokumentacije, te da bi kopiranje iziskivalo ogromno vrijeme i troškove, koji bi bili obračunati u skladu sa Uredbom o naknadi troškova u postupku za pristup informacijama, odlučeno je da se dozvoli pristup navedenim aktima neposrednim uvidom.

Neposredan uvid aktima o: varijabilnom dijelu zarade, dodatku na osnovnu zaradu, uvećanju zarade zbog rada dužeg od punog radnog vremena, dodatku za rad u komisijama i radnim grupama i o pohađanju kurseva i obuka državnih službenika i namještenika raspoređenih u Direktoratu za politiku odbrane za period od 2010. godine do dana podnošenja zahtjeva ostvariće se dana 17.4.2024. godine u prostorijama Direktorata za ljudske resurse, Direkcije za statusna pitanja – Odsjek za statusna pitanja, na adresi: Ulica Vaka Đurovića broj: 55, Podgorica, zgrada Vojno-medicinskog centra u periodu od 9:00 do 12:00 časova.

Neposredan uvid u evidenciju o dodjeli dnevnica za službena putovanja državnih službenika i namještenika raspoređenih u Direktoratu za politiku odbrane za period od 2010. godine do dana podnošenja zahtjeva ostvariće se dana 17.4.2024. godine u prostorijama Službe za finansijske, opšte i pomoćne poslove na adresi: Ulica Đoka Miraševića, broj: 15/d, Podgorica u periodu od 13:00 do 15:00 časova.

Na osnovu izloženog odlučeno je kao u dispozitivu Rješenja.

**PRAVNA POUKA:** Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama u roku od 15 dana od dana prijema ovog rješenja.

**SEKRETARKA MINISTARSTVA**

**mr Jadranka Vojinović**

Dostavljeno:

-Podnosiocu zahtjeva,uz dostavnicu

- a/a.



## Slobodan pristup informacijama



Dijana Kazic

Today, 12:29 PM

spi.mod; kabinet.mod; Arhiva.mod

PISARNICA  
MINISTARSTVA ODBRANE

Primijeno:	01-06-2024		
Org. jed.	Jedinstveni klas. znak	Broj	Privatno
UPT 12-037		017/24-448	

Reply all |

Inbox

Poštovani/a,

Podnosim zahtjev za dostavljanje sljedećih dokumenata po osnovu Zakona o slobodnom pristupu informacijama :

- Uvid u rješenja o visini dodatka za varijabilni dio zarade zaposlenih u Direktoratu za politiku odbrane, za period od 2010. godine do dana podnošenja zahtjeva .
- Uvid u rješenja o visini dodatka za prekovremeno plaćen posao, zaposlenih u Direktoratu za politiku odbrane, za period od 2010. godine do dana podnošenja zahtjeva.
- Uvid u rješenja o visini dodatka na osnovnu zaradu za obavljanje poslova na određenim radnim mjestima, zaposlenih u Direktoratu za politiku odbrane, za period od 2010.godine do dana podnošenja zahtjeva.
- Uvid u rješenja o visini dodatka za rad u komisijama, radnim grupama, radnog tijela, savjetodavnog tijela ili drugog oblika rada, koje je obrazovala Vlada CG, potpredsjednik Vlade CG, ministar, starješina samostalnog organa uprave, u kojima su uzeli učešća zaposleni u Direktoratu za politiku odbrane, za period od 2010. godine do dana podnošenja zahtjeva.
- Uvid u evidenciju o dodjeli dnevnica za službena putovanja zaposlenih u Direktoratu za politiku odbrane, za period od 2010. godine do dana podnošenja zahtjeva.
- Uvid u evidenciju o pohađanju i vremenskom trajanju, kurseva, obuka, treninga, studijskim putovanjima, zaposlenih u Direktoratu za politiku odbrane, za period od 2010. godine do dana podnošenja zahtjeva.

Srdačno,

Dijana Kažić,  
Samostalna savjetnica I  
Senior adviser



Ministarstvo odbrane Crne Gore  
Direktorat za politiku odbrane  
Odsjek za UN, OEBS i kontrolu naoružanja-Verifikacioni centar

Ministry of Defence of Montenegro  
Defence Policy Directorate  
Section for UN, OSCE and Arms Control- Verification Centre